15 ноября 2011 года состоялось заседание Совета директоров ОАО «МРСК Юга», на котором приняты следующие решения:

По вопросу №9 «Об одобрении договора аренды недвижимого имущества между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «Астраханьэлектросетьремонт» как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность»:
1.
Определить цену договора аренды недвижимого имущества между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «Астраханьэлектросетьремонт» как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, в размере 765 341 (семьсот шестьдесят пять тысяч триста сорок один) рубль 91 копейка в месяц, кроме того НДС 18% - 137 761 (сто тридцать семь тысяч семьсот шестьдесят один) рубль 54 копейки.
Стоимость коммунальных услуг в арендную плату не входит.

Арендатор компенсирует Арендодателю стоимость коммунальных услуг (электроэнергия, отопление, водоснабжение и канализация) в соответствии с показателями приборов учета на основании выставленного счета на оплату.

Определить, что цена договора аренды недвижимого имущества не может составить 2 и более процента балансовой стоимости активов Общества по данным его бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату.

2.
Одобрить договор аренды недвижимого имущества между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «Астраханьэлектросетьремонт» (далее – Договор, Приложение № 6 к настоящему решению Совета директоров Общества) как сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих существенных условиях:

Стороны Договора:

Арендатор: ОАО «МРСК Юга».

Арендодатель: ОАО «Астраханьэлектросетьремонт».

Предмет Договора:
Арендодатель передает, а Арендатор принимает во временное владение и пользование недвижимое имущество (далее по тексту Арендуемая площадь), расположенное по адресу:
Астраханская область, г. Астрахань, ул. Краматорская, 204, общей площадью 3 533 кв.м, в соответствии с Приложением №1, которое является неотъемлемой частью Договора,
Астраханская область, г. Ахтубинск, ул. Франко, 18, общей площадью 195,5 кв.м, в соответствии с Приложением №2, которое является неотъемлемой частью Договора,
Астраханская область, г. Харабали, ул. Ленина, 143, общей площадью 555,7 кв.м, в соответствии с Приложением №3, которое является неотъемлемой частью Договора.
Цена Договора:
Стоимость арендной платы (Приложение №4 к Договору) составляет 765 341 (семьсот шестьдесят пять тысяч триста сорок один) рубль 91 копейка в месяц, кроме того НДС 18% - 137 761 (сто тридцать семь тысяч семьсот шестьдесят один) рубль 54 копейки.
Стоимость коммунальных услуг в арендную плату не входит.

Арендатор компенсирует Арендодателю стоимость коммунальных услуг (электроэнергия, отопление, водоснабжение и канализация) в соответствии с показателями приборов учета, установленных в «Арендуемой площади», на основании выставленного счета на оплату.

Срок действия Договора:

Договор вступает в силу с момента его подписания Сторонами, применяется к отношениям Сторон, возникшим с 29.10.2011, и действует до 27.10.2012.

Порядок разрешения споров:
Все споры и разногласия, которые могут возникнуть из условий Договора или в связи с ним, Стороны обязуются решать путем переговоров. При недостижении соглашения Сторон они подлежат разрешению в Арбитражном суде Астраханской области в установленном законодательством РФ порядке.
По вопросу №10 «Об одобрении договора на оказание услуг между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «Волгоградсетьремонт» как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность»:
1.
Определить цену договора на оказание услуг между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «Волгоградсетьремонт» как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, в размере 48 000 (сорок восемь тысяч) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18% – 7 322 (семь тысяч триста двадцать два) рубля 04 копейки.
2.
Одобрить договор на оказание услуг между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «Волгоградсетьремонт» (далее – Договор, Приложение № 7 к настоящему решению) как сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих существенных условиях:

Стороны Договора:

Исполнитель: ОАО «МРСК Юга».

Заказчик: ОАО «Волгоградсетьремонт».

Предмет Договора:
По Договору Исполнитель обязуется лично оказать услуги по информационно-технологическому обслуживанию Заказчика в части информационных технологий и систем. Заказчик обязуется принять и оплатить оказанные услуги в порядке и размере, установленном Договором.

Содержание, периодичность, условия и место оказания услуг на информационно-технологическое обслуживание определены в Регламенте оказания услуг (Приложении № 1 к Договору).
Цена Договора:
Общая стоимость услуг по Договору в соответствии со спецификацией (Приложение № 2 к Договору) составляет 48 000 (сорок восемь тысяч) рублей 00 копеек, в том числе НДС – 7 322 (семь тысяч триста двадцать два) рубля 04 копейки.
Срок действия Договора:

Договор действует с момента подписания Сторонами, применяется к отношениям Сторон, возникшим с 01.10.2011 года, и действует до 01.10.2012 года, а в части взаиморасчетов – до полного исполнения.

Порядок разрешения споров:
Все споры, разногласия и требования, возникающие из Договора или в связи с ним, в том числе связанные с его заключением, изменением, исполнением, нарушением, расторжением, прекращением и действительностью, Стороны будут разрешать в обязательном досудебном претензионном порядке. Срок рассмотрения претензии составляет 30 (тридцать) дней от даты её получения.

В случае недостижения согласия между Сторонами в досудебном претензионном порядке, все споры, разногласия и требования, возникающие из Договора или в связи с ним, в том числе связанные с его заключением, изменением, исполнением, нарушением, расторжением, прекращением и действительностью, подлежат разрешению в Арбитражном суде Волгоградской области.

