Трудовая династия Тарасенко  
Глава династии Тарасенко Василий Никифорович начал свой трудовой путь в сфере энергетики в 1945 году. Еще во время войны, в 1944 году, когда семья Тарасенко переехала из г. Соликамск в Камышин (сюда же перевели Соликамское танковое училище), Василий Никифорович преподавал электроснабжение и связь. После войны острая необходимость в танкистах и техниках отпала, училище расформировали, и Василий Никифорович поступил мастером в Камышинский РЭС. После образования в 1964 году Камышинских электросетей работал инженером ПТС до 1971г. Память о Василии Никифоровиче бережно хранит современное поколение энергетиков Волгоградского филиала ОАО «МРСК Юга».  
Сын Василия Никифоровича, Тарасенко Михаил Васильевич, пришел работать в Камышинские электросети в 1967 году электромонтёром. Проработав полгода, он был направлен на обучение в Ивановский энергоинститут, а после обучения работал старшим инженером в службе изоляции и защиты от перенапряжений  до 1981 года.  

В 1992г. Михаил Васильевич был принят начальником группы промышленных подстанций Камышинских электрических сетей, а через десять лет, в  2002г. вышел на пенсию в должности ведущего инженера СИЗП. 
Внук Василия Никифоровича, Пётр Михайлович Тарасенко работает в КЭС с 2004 года по настоящее время в должности инженера 1 категории оперативно - диспетчерской службы. Супруга Петра Михайловича, Наталья Михайловна Тарасенко работает в Камышинских электросетях с 2007 года: поначалу -  специалистом Центра обслуживания клиентов, а в настоящее время - инженером Управления распределительных сетей.
