Александр Алексеевич Макрушин: горячим сердцем зажигая свет 
Александр Алексеевич Макрушин родился 24 августа 1928 года в г. Дубовка Сталинградской области. В годы военного лихолетья совсем еще юный Александр трудился в артели, где наравне со взрослыми валял валенки для советских солдат. В теплое время года Александр вместе с отцом работал в колхозе, выращивая овощи и фрукты для солдат резервной бригады Советской армии, которая размещалась в то время на территории бывшего монастыря в г. Дубовка. 
С 1948 года после службы в армии Александр Макрушин трудился электромонтером в песчаном карьере, где шла добыча песка для строительства Сталинградской ГЭС. В 60-м Александр Макрушин пришел на работу в Дубовский район электрических сетей, сначала в должности электромонтера, а позднее стал руководителем бригады по эксплуатации и ремонту линий электропередачи, где и проработал до 1997 года.
За годы, отданные энергетике, Александр Алексеевич Макрушин получил множество благодарностей, почетных грамот, неоднократно был удостоен звания «Победитель социалистического соревнования». Но все эти награды, по словам ветерана, практически ничего для него не значили. Самое главное для энергетика, который отдал выбранному делу свое горячее сердце, – быть профессионалом и честно выполнять свою работу.
