Сведения о кандидатуре аудитора Общества – ЗАО «КПМГ».
КПМГ – международная сеть фирм, предоставляющих аудиторские, налоговые и консультационные услуги. В офисах КПМГ в 153 странах мира работают 145 000 сотрудников. Независимые фирмы – члены сети КПМГ входят в ассоциацию KPMG International Cooperative (“KPMG International”), зарегистрированную по законодательству Швейцарии. Каждая фирма является независимым юридическим лицом.

В России КПМГ работает более двадцати лет. В течение последних лет КПМГ в России и СНГ является самым быстрорастущим подразделением компании в мире.

В России и странах СНГ более 3 700 специалистов работают в наших подразделениях в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Казани, Красноярске, Нижнем Новгороде, Новосибирске, Ростове-на-Дону, Алматы, Астане, Атырау, Бишкеке, Киеве, Донецке, Львове, Ереване, Тбилиси и Баку.

КПМГ, компания, входящая в международную сеть фирм, предоставляющих аудиторские, налоговые и консультационные услуги, была признана крупнейшей аудиторско-консалтинговой компанией в России, согласно рейтингу агентства «Эксперт РА».
Является членом саморегулируемой организации аудиторов Некоммерческого партнерства "Аудиторская Палата России".
