Пресс-релиз
6 апреля 2011г. состоялось заседание Совета директоров ОАО «МРСК Юга», на котором приняты  следующие решения:
По вопросу №7 «Об одобрении договора на выполнение проектных и изыскательских работ между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «Южный инженерный центр энергетики» как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность».
1.
Определить цену договора на выполнение проектных и изыскательских работ между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «Южный инженерный центр энергетики» как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, в размере 4 118 200 (четыре миллиона сто восемнадцать тысяч двести) рублей 00 копеек, в том числе НДС 18% - 628 200 (шестьсот двадцать восемь тысяч двести) рублей 00 коп.
2.
Одобрить договор на выполнение проектных и изыскательских работ (далее – Договор) между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «Южный инженерный центр энергетики» (Приложение № 9 к настоящему решению Совета директоров Общества) как сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих условиях:

Стороны Договора:

Заказчик: ОАО «МРСК Юга»;

Подрядчик: ОАО «Южный инженерный центр энергетики».

Предмет Договора:

По Договору Подрядчик обязуется по заданию Заказчика осуществить проектно-изыскательские работы по объекту: «Реконструкция ПС 110/35/10 кВ Чалтырь с заменой трансформаторов» и сдать результат Заказчику, а Заказчик обязуется принять результат работ и оплатить его в порядке, предусмотренном Договором.

Цена Договора:

Цена Договора определяется сводной сметой на проектные и изыскательские работы (приложение № 2 к Договору), которая составляет 3 490 000 (три миллиона четыреста девяносто тысяч) рублей 00 копеек, кроме того НДС (18%) составляет 628 200 (шестьсот двадцать восемь тысяч двести) рублей 00 копеек.

Всего с НДС стоимость работ по Договору составляет 4 118 200 (четыре миллиона сто восемнадцать тысяч двести) рублей 00 копеек.

Срок выполнения работ:

Выполнение работ осуществляется в соответствии с календарным планом (приложение № 4 к Договору) с указанными в нем мероприятиями и сроками выполнения работ.
Срок выполнения работ – в течение 15 недель с момента подписания договора.

Срок действия Договора:

Договор вступает в силу со дня его подписания и действует до полного исполнения Сторонами взятых на себя обязательств (в том числе гарантийных).

Порядок разрешения споров:

В случае недостижения согласия между Сторонами путем переговоров все споры, разногласия и требования, возникающие из Договора или в связи с ним, в том числе связанные с его заключением, изменением, исполнением, нарушением, расторжением, прекращением и действительностью, подлежат разрешению в арбитражном суде Ростовской области.

3.
Поручить Генеральному директору Общества обеспечить включение объекта: «Реконструкция ПС 110/35/10 кВ Чалтырь с заменой трансформаторов» в долгосрочную инвестиционную программу ОАО «МРСК Юга» с 2012 года, утвержденную в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 г. № 977.

По вопросу № 13 «Об одобрении договора аренды транспортных средств без экипажа между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «Астраханьэлектросетьремонт» как сделки, в со​вершении которой имеется заинтересованность».
1.
Определить цену договора аренды транспортных средств без экипажа между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «Астраханьэлектросетьремонт» как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, в размере 15 934 (пятнадцать тысяч девятьсот тридцать четыре) рубля 72 копейки ежемесячно, в том числе НДС 18% - 2 430 (две тысячи четыреста тридцать) рублей 72 копейки.
2.
Одобрить договор аренды транспортных средств без экипажа (далее - Договор) между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «Астраханьэлектросетьремонт» (Приложение № 10 к настоящему решению Совета директоров Общества) как сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих условиях:

Стороны Договора:

Арендодатель – ОАО «Астраханьэлектросетьремонт»;

Арендатор - ОАО «МРСК Юга».

Предмет Договора:

Арендодатель предоставляет Арендатору за плату во временное владение и пользование принадлежащие Арендодателю на праве собственности транспортные средства, именуемые в дальнейшем «Автомобили» согласно Приложению № 1, являющемуся неотъемлемой частью Договора.

Цена Договора:

Арендная плата за пользование Автомобилями по Договору составляет в месяц 15 934 (пятнадцать тысяч девятьсот тридцать четыре) рубля 72 копейки, в том числе НДС 18% - 2 430 (две тысячи четыреста тридцать) рублей 72 копейки согласно калькуляций на аренду автотранспорта (Приложения № 3 к Договору).

Ответственность сторон:

В случае просрочки внесения арендной платы Арендатор уплачивает Арендодателю пени в размере 1/300 ставки рефинансирования от просроченной суммы за каждый день просрочки, но не более 10% от стоимости Договора.

Срок действия Договора:

Договор вступает в силу с момента подписания и действует до 31.12.2011. Срок действия Договора может быть продлен по соглашению сторон.

Разрешение споров:

Все споры, вытекающие из Договора, или в связи с ним разрешаются путем переговоров между сторонами.

В случае если стороны не урегулируют споры и разногласия в претензионном порядке, споры подлежат рассмотрению в арбитражном суде Астраханской области.

По вопросу № 14 «Об одобрении договора купли-продажи путевок между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «База отдыха «Энергетик» как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность».
1.
Определить цену договора купли–продажи путевок между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «База отдыха «Энергетик» как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, в размере 4 635 410 (четыре миллиона шестьсот тридцать пять тысяч четыреста десять) рублей 00 копеек, НДС не предусмотрен.

2.
Одобрить договор купли–продажи путевок (далее – Договор) между ОАО «МРСК Юга» и ОАО «База отдыха «Энергетик» (Приложение № 11 к настоящему решению Совета директоров Общества) как сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих условиях:

Стороны Договора:

Покупатель – ОАО «МРСК Юга»;

Продавец - ОАО «База отдыха «Энергетик».

Предмет Договора:

Продавец продает, а Покупатель приобретает путевки ОАО «База отдыха «Энергетик» в количестве и по наименованиям, указанным в Графике заездов сотрудников филиалов ОАО «МРСК Юга» (Приложение № 2 к Договору).

Продавец продает путевки по ценам, указанным в Приложении № 1 к Договору.

В рамках Договора Продавец обязуется:

- размещать лиц, предоставляющих путевку (далее - отдыхающих), по оплаченным путевкам в номерах «Стандарт» и номерах «Студия» в соответствии с графиком заездов сотрудников ОАО «МРСК Юга» (приложение № 2 к Договору).

Основные условия и правила пребывания и отдыха по путевкам определены в Приложении №3 к Договору.

Цена Договора:

Стоимость путевок по Договору составляет 4 635 410 (четыре миллиона шестьсот тридцать пять тысяч четыреста десять) рублей 00 копеек, НДС не предусмотрен.

Срок действия Договора:

Договор вступает в силу с момента подписания его сторонами и действует до 31 декабря 2011 года.
Порядок разрешения споров:

Все споры и разногласия, которые могут возникнуть из Договора или в связи с ним, по возможности будут решаться путем переговоров между сторонами. При выполнении Договора стороны будут руководствоваться действующим законодательством и условиями Договора.

Все споры и разногласия в связи с исполнением Договора будут разрешаться сторонами путем переговоров. В случае не достижения согласия – в судебном порядке.

По вопросу № 15  «О внесении    изменений    в    Положение    о    Комитете    по    кадрам и вознаграждениям Совета директоров Общества».
1. Изложить разделы 1-3 Положения о Комитете по кадрам и вознаграждениям Совета директоров Общества в новой редакции в соответствии с приложением к настоящему решению Совета директоров.

2. Поручить Председателю Комитета по кадрам и вознаграждениям Совета директоров Общества не позднее 20.05.2011 обеспечить рассмотрение на заседаниях Комитета по кадрам и вознаграждениям Совета директоров Общества организационной структуры исполнительного аппарата и аппаратов управления филиалов Общества, руководствуясь принятыми тарифно-балансовыми решениями и программами управления издержками, направленными на достижение операционной эффективности МРСК в перспективе на 2011 – 2015 годы.

