Открытое акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Юга» сообщает, что в опубликованном в  ленте новостей информационном агентстве  "Интерфакс" (01.11.2008 в 17:18) в сообщении о существенном факте "Сведения об этапах процедуры эмиссии ценных бумаг" - "Сведения о принятии решения о размещении ценных бумаг" в  п. 2.1.4. допущена техническая ошибка. Ниже приводится правильный текст сообщения:
Сообщение о существенном факте
“Сведения об этапах процедуры эмиссии ценных бумаг”

	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)
	Открытое акционерное общество
«Межрегиональная распределительная сетевая компания Юга»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ОАО «МРСК Юга»

	1.3. Место нахождения эмитента
	344002, Российская Федерация, г. Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая, д.49

	1.4. ОГРН эмитента
	1076164009096


	1.5. ИНН эмитента
	6164266561

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	34956-E

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	www.mrsk-yuga.ru



	2. Содержание сообщения

	“Сведения о принятии решения о размещении ценных бумаг”

	2.1. Сведения о принятии решения о размещении ценных бумаг:

2.1.1. Орган управления эмитента, принявший решение о размещении ценных бумаг, и способ принятия решения (указывается вид общего собрания (годовое или внеочередное) в случае, если органом управления эмитента, принявшим решение о размещении ценных бумаг, является общее собрание участников (акционеров) эмитента, а также форма голосования (совместное присутствие и/или заочное голосование). Совет директоров, заочное голосование (опросным путем)
2.1.2. Дата и место проведения собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о размещении ценных бумаг.

Дата окончания приема опросных листов: "29" октября 2008 года,

Опросные листы членов Совета директоров ОАО "МРСК Юга" направляются по адресу 350015, Российская Федерация, г. Краснодар, ул. Северная, 327
2.1.3. Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о размещении ценных бумаг.

«1» ноября 2008 года, Протокол № 19/2008
2.1.4. Кворум и результаты голосования по вопросу о принятии решения о размещении ценных бумаг.

Из избранных членов Совета директоров в заседании приняли участие 10 (Десять) из 11 (Одиннадцати) членов Совета директоров, что составляет 90,91% (девяносто целых девяносто одна сотая) процента. Кворум для принятия решения по вопросу о размещении ценных бумаг имелся. Результаты голосования по вопросу о принятии решения о размещении ценных бумаг: 
1. Раппопорт Андрей Натанович – «За», 
2. Оклей Павел Иванович – «За», 
3. Васильев Сергей Вячеславович – «За», 
4. Ряпин Игорь Юрьевич – «За», 
5. Гаврилов Александр Ильич – «За».

6. Буянов-Уздальский Андрей Юрьевич– «За»,

7. Абакумов Алексей Михайович – «За»,

8. Дьяков Федор Александрович – «За»,

9. Кравченко Вячеслав Михайлович – «За»,

10. Ильенко Владимир Васильевич – «За».

Не предоставлен опросный лист/не принимал участие в заседании Совета директоров: Никулов А.Е.

 Решение принято единогласно членами Совета директоров Общества, принявшими участие в заседании.
2.1.5. Полная формулировка принятого решения о размещении ценных бумаг.

Разместить 6 000 000 (Шесть миллионов) штук неконвертируемых процентных документарных облигаций на предъявителя серии 02 с обязательным централизованным хранением (далее – Облигации) Открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Юга» (далее – ОАО «МРСК Юга» или Эмитент) номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая, на следующих основных условиях:

a) Способ размещения – открытая подписка;

б) Цена размещения Облигаций устанавливается в размере 100 (Сто) процентов от номинальной стоимости Облигаций -1 000 (Одна тысяча) рублей за Облигацию.

Форма оплаты размещаемых Облигаций: Облигации оплачиваются в денежной форме в валюте Российской Федерации в безналичном порядке

в) По Облигациям предусматривается выплата дохода в виде процента от номинальной стоимости Облигаций;

г) Срок обращения Облигаций: 1 820-й (Одна тысяча восемьсот двадцатый) день с даты начала размещения Облигаций.

Дата начала погашения Облигаций наступает в 1 820-й (Одна тысяча восемьсот двадцатый) день с даты начала размещения Облигаций. Даты начала и окончания погашения Облигаций выпуска совпадают.

д) Преимущественное право приобретения размещаемых Облигаций не предусмотрено.

е) Погашение Облигаций и выплата доходов по ним осуществляется платежным агентом от имени и за счет Эмитента в безналичной форме денежными средствами в рублях РФ. Погашение Облигаций в других формах не предусмотрено. 

Если Дата погашения Облигаций выпадает на нерабочий день - независимо от того, будет ли это государственный нерабочий день или нерабочий день для расчетных операций, - то выплата надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за таким нерабочим днем. Владелец Облигаций не имеет права требовать начисления процентов или какой-либо другой компенсации за такую задержку платежа. В дату погашения Облигаций Платёжный агент перечисляет необходимые денежные средства на счета лиц, уполномоченных получать суммы погашения по Облигациям, в пользу владельцев Облигаций и указанных в перечне владельцев и/или номинальных держателей Облигаций. 

В случае, если одно лицо уполномочено на получение сумм погашения по Облигациям со стороны нескольких владельцев Облигаций, то такому лицу перечисляется общая сумма без разбивки по каждому владельцу Облигаций.

ж) Предусмотрено досрочное погашение Облигаций.

Предусмотрена возможность досрочного погашения Облигаций по требованию их владельцев. 

Владелец Облигаций имеет право требовать возмещения номинальной стоимости Облигаций и выплаты причитающегося ему накопленного купонного дохода по Облигациям в случае делистинга Облигаций на всех фондовых биржах, включивших Облигации в котировальные списки, в случае осуществления фондовой биржей листинга Облигаций до даты начала размещения Облигаций и осуществления эмиссии Облигаций без государственной регистрации отчета об итогах выпуска ценных бумаг.

Владелец Облигаций имеет право требовать возмещения номинальной стоимости Облигаций и выплаты причитающегося ему накопленного купонного дохода по Облигациям, рассчитанного в соответствии с п. 15. Решения о выпуске ценных бумаг и п.10.10 Проспекта ценных бумаг, на следующий день после наступления любого из вышеуказанных событий.

Требования (заявления) о досрочном погашении Облигаций представляются Эмитенту в течение 30 (Тридцати) рабочих дней с момента, с которого у владельца Облигаций возникло право требовать досрочного погашения Облигаций. Облигации досрочно погашаются по требованию их владельцев в течение 60 (Шестидесяти) рабочих дней с момента раскрытия информации о наступлении указанного выше события в соответствии с порядком, указанным в Решении о выпуске Облигаций или с даты, в которую владельцы Облигаций узнали или должны были узнать о наступлении такого события.

Для осуществления права на досрочное погашение Облигаций владелец Облигаций - депонент НДЦ либо номинальный держатель - депонент НДЦ, уполномоченный владельцем Облигаций совершать действия, направленные на досрочное погашение Облигаций, осуществляет следующие необходимые действия:

- предоставляет Эмитенту письменное требование (заявление) о досрочном погашении Облигаций (в соответствии с требованиями, определенными Решением о выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг);

- предоставляет в НДЦ поручение, в соответствии с требованиями, определенными НДЦ, для перевода Облигаций, подлежащих досрочному погашению, в раздел счета депо, предназначенный для учета Облигаций, подлежащих досрочному погашению.

Требование (заявление) о досрочном погашении Облигаций представляются Эмитенту в течение 30 (Тридцати) рабочих дней с момента, с которого у владельца Облигаций возникло право требовать досрочного погашения Облигаций, под роспись с 9-00 до 17-00 часов (московского времени) или заказным письмом с уведомлением по почтовому адресу Эмитента.

В срок не более 5 (Пяти) рабочих дней с даты получения документов, Общество осуществляет их проверку и, в случае если представленные документы соответствуют требованиям Решения о выпуске и Проспекта ценных бумаг, перечисляет денежные средства в пользу владельца Облигаций.


Эмитент перечисляет денежные средства на счет Платежного агента в сумме, причитающейся владельцу Облигаций и предоставляет Платежному агенту данные, необходимые для исполнения соответствующего платежа в пользу владельца Облигаций. 

Платежный агент не позднее 2 (Двух) рабочих дней, следующих за датой поступления денежных средств от Общества и данных, необходимых для осуществления соответствующего платежа в пользу владельца Облигаций, переводит денежные средства в пользу владельца Облигаций согласно указанным реквизитам. 

Обязательства Эмитента считаются исполненными с момента списания соответствующих денежных средств со счета Платежного агента.

Если дата досрочного погашения Облигаций выпадает на выходной день - независимо от того, будет ли это государственный выходной день или выходной день для расчетных операций, - то выплата надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за выходным. Владелец Облигаций не имеет права требовать начисления процентов или какой-либо другой компенсации за такую задержку платежа.

з) Все расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых Облигаций на счета депо их первых владельцев (приобретателей) несут владельцы (приобретатели) таких облигаций. 

2.1.6. Факт предоставления акционерам (участникам) эмитента и/или иным лицам преимущественного права приобретения ценных бумаг.
Преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг не предусмотрено 
2.1.7. В случае, когда регистрация проспекта ценных бумаг осуществляется по усмотрению эмитента, – факт принятия эмитентом обязанности раскрывать информацию после каждого этапа процедуры эмиссии ценных бумаг.
Регистрация выпуска ценных бумаг сопровождается регистрацией проспекта ценных бумаг. Каждый этап процедуры эмиссии ценных бумаг сопровождается раскрытием информации в соответствии с частью 2 статьи 19 Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг».




	3. Подпись

	3.1. Заместитель генерального директора по корпоративному управлению
ОАО «МРСК Юга»
	
	
	В.В. Брижань
	

	
	(подпись)
	
	
	

	3.2. Дата “
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