Пресс-релиз

30 сентября 2013 года состоялось заседание Совета директоров ОАО «МРСК Юга» со следующей повесткой дня:
1.
Об утверждении внутреннего документа Общества: Положения об обеспечении страховой защиты ОАО «МРСК Юга».

2.
Об утверждении внутреннего документа Общества: Положения о кредитной политике Общества.

3.
О прекращении полномочий членов Правления Общества и об избрании членов Правления Общества.

4.
Об утверждении Плана-графика мероприятий Общества по снижению просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электрической энергии и урегулированию разногласий, сложившихся на 01.07.2013 года.

5.
Об утверждении Кредитного плана Общества на 4 квартал 2013 года.

6.
Об утверждении контрольных показателей движения потоков наличности (КП ДПН) Общества на 4 квартал 2013 года.

7.
О выполнении решения Совета директоров Общества от 11.06.2013 по вопросу №13 (протокол от 14.06.2013 №111/2013): о реализации положений постановления Правительства Российской Федерации от 08 мая 2013 года №403 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам функционирования территориальных сетевых организаций».

8.
О выполнении решения Совета директоров Общества от 02.08.2013 по вопросу № 26 (протокол от 05.08.2013 № 112/2013): о предоставлении на рассмотрение Совета директоров Общества организационно-распорядительных документов Общества, исключающих реализацию внеплановых инвестиционных проектов (кроме указанных в п.23 постановления Правительства РФ №977 от 01.12.2009 и мероприятий для своевременного обеспечения реализации технологического присоединения потребителей).

9.
О рассмотрении отчёта Генерального директора Общества о кредитной политике Общества во 2 квартале 2013 года.

10.
О рассмотрении отчёта Генерального директора Общества о ходе выполнения Программы перспективного развития систем учета электроэнергии на розничном рынке электроэнергии за 1 квартал 2013 года.

11.
О рассмотрении отчёта Генерального директора Общества о ходе выполнения Программы перспективного развития систем учета электроэнергии на розничном рынке электроэнергии за 2 квартал 2013 г. и 6 месяцев 2013 г.

12.
Об определении позиции Общества по вопросам повесток дня заседаний Советов директоров ДЗО Общества - ОАО «База отдыха «Энергетик»,                                  ОАО «Волгоградсетьремонт», ОАО «ПСХ Соколовское», ОАО «ПСХ имени                                           А.А. Гречко» и ОАО «Энергосервис Юга» «Об утверждении отчёта об итогах выполнения бизнес-плана Общества за 2 квартал 2013 года и 6 месяцев 2013 года».

13.
Об утверждении Программы страховой защиты ОАО «МРСК Юга» на 2013 год.

14.
О рассмотрении отчета генерального директора Общества об обеспечении страховой защиты Общества за 1 квартал 2013 года.

15.
О рассмотрении отчета генерального директора Общества об обеспечении страховой защиты Общества за 2 квартал 2013 года.
16. Об утверждении отчета генерального директора ОАО «МРСК Юга» об итогах выполнения бизнес-плана Общества (в том числе инвестиционной программы) за                       2 квартал и 6 месяцев  2013 г.
Решения по всем вопросам повестки дня заседания Совета директоров                            ОАО «МРСК Юга» приняты.

