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Перспективы развития в регионах присутствия

В настоящее время ОАО «МРСК Юга» является одной из крупнейших и наиболее динамично развивающихся энергокомпаний Южного Федерального округа, и при этом самой «молодой». Для дальнейшего, не менее успешного существования в сфере электроэнергетики большое значение играет правильная и грамотная постановка целей и направлений развития Общества, а также пути и способы их реализации. 

Важнейшими направлениями развития ОАО «МРСК Юга» являются:
· клиентоориентированная политика и повышение доступности электросетевой инфраструктуры;

· эффективное планирование развития электрической сети с учетом тенденций изменения направлений движения социально-экономической сферы и территориального планирования регионов;

· проведение модернизации и технического перевооружения объектов электроэнергетики;

· строительство объектов электросетевого хозяйства;

· энергоэффективность и энергосбережение.
С целью формирования единого подхода к решению вопросов перспективного развития, территориального планирования и реализации инвестиционных проектов малого и среднего бизнеса, в ОАО «МРСК Юга» актуализируется интерактивная карта мощностей подстанций 35-110 кВ (далее – Интерактивная карта).

Интерактивная карта представляет собой географическую карту с нанесенной на нее информацией о существующих центрах питания с указанием зоны их действия, уровня загрузки электросетевого оборудования, а также о планируемых этапах реконструкции и нового строительства.

Реализация визуализации загрузки питающих центров является формы обязательного раскрытия информации в соответствии со Стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 21 января 2004 г. № 24 (в действующей редакции).
Использование Интерактивной карты позволяет в режиме он-лайн взаимодействовать с администрациями субъектов Российской Федерации и потенциальными инвесторами по координации развития электросетевого комплекса в зависимости от потребности в электрической мощности.

Во исполнении постановления Правительства Российской Федерации от 09.12.2013 №1131, а также, в целях обеспечения возможности получения потребителями на информационном ресурсе в сети «Интернет» информации о свободных мощностях, возможности подачи в электронном виде заявки на технологическое присоединение, возможности отслеживания сроков, расчета стоимости подключения, введен в эксплуатацию единый Портал по работе с клиентами. 

На Портале отражается информация по поданным заявкам на технологическое присоединение, (далее – Заявка ТП), поступающих как через единый Портал, так и в ОАО «МРСК Юга». Таким образом, потребитель может на едином Портале получить информацию по любой Заявке ТП, поступившей в ОАО «МРСК Юга».

На безвозмездной основе обеспечена публикация информации о загрузке центров питания смежных территориальных сетевых организаций (далее – ТСО) на интерактивных картах, размещенных на интернет-сайте Общества.
Кроме того, на территории регионов, входящих в операционную зону ОАО «МРСК Юга», реализуются проекты по развитию крупного бизнеса и, как следствие, социально-экономическому развитию регионов в целом. Данные проекты являются основополагающими при разработке и формировании схем и программ перспективного развития электроэнергетики.

Взаимодействие с органами исполнительной власти по разработке схем и программ перспективного развития осуществляется через механизм рабочих совещаний координационных органов, на которых рассматриваются предложения по развитию электрической сети региона.

В целях выполнения схем и программы перспективного развития электроэнергетики субъектов Российской Федерации, а также повышения доступности электросетевой инфраструктуры предусмотрена подготовка мероприятий, направленных не только на повышение надежности уже существующей электрической сети, но и на обеспечение возможности технологического присоединения новых потребителей. Мероприятия включают в себя реконструкцию подстанций, увеличение сечения линий электропередач, а также новое строительство питающих центров, прокладку воздушных и кабельных линий. 

В целях своевременной реализации мероприятий, направленных на обеспечение электроснабжения объектов инфраструктуры Чемпионата мира по футболу 2018 года, в ОАО «МРСК Юга» организовано активное взаимодействие с органами исполнительной власти.

Для осуществления электроснабжения планируется проведение реконструкции ряда питающих центров 110 кВ с увеличением трансформаторной мощности, распределительных сетей 6-10 кВ, а также существующих ВЛ 110 кВ, трассы которых проходят в черте г. Волгограда с целью увеличения пропускной способности линий. В части нового строительства планируется сооружение ПС 110 кВ Гвардейская. По предварительной информации от Правительства Волгоградской области мощность, необходимая для электроснабжения объектов инфраструктуры Чемпионата мира по футболу 2018 года, составит 60 МВт.
Для обеспечения электроснабжения спортивных сооружений и объектов инфраструктуры в рамках планируемого к проведению чемпионата в г. Ростове-на-Дону запланировано строительство подстанции ПС 110 кВ Спортивная с кабельно-воздушными линиями напряжением 110 кВ, срок реализации мероприятий намечен на 2015-2017 годы.

Необходимо отметить, что организацию схем внешнего электроснабжения объектов Чемпионата мира по футболу 2018 года планируется осуществить с учетом применения современного оборудования и технологий при сооружении электросетевых объектов в черте города с созданием элементов «Smart Grid».
В целях реализации направлений развития Общества в части модернизации и технического перевооружения объектов электроэнергетики, строительства объектов электросетевого хозяйства, а также соблюдения требований по энергоэффективности и энергосбережению во всех филиалах ОАО «МРСК Юга» выполняются мероприятия, предусмотренные инвестиционной программой.
Астраханская область
В рамках выполнения обязательств по договорам об осуществлении технологического присоединения к электрической сети филиала ОАО «МРСК Юга» – «Астраханьэнерго» в 2014 году было исполнено 5 362 договора на общую мощность 79,236 МВт.

С целью устранения дефицита мощности на «закрытых» центрах питания в 2014 году проведена реконструкция:

- ПС 35 кВ Травино с заменой существующего трансформатора 4 МВА на 6,3 МВА для обеспечения надежности электроснабжения потребителей Камызякского района Астраханской области; 

- ПС 110 кВ Лесная с заменой существующего трансформатора 15 МВА на 25 МВА для обеспечения надежности электроснабжения потребителей Правобережного района Астраханской области;

-  ПС 35 кВ Октябрьская установка третьего трансформатора мощностью 6,3 МВА для обеспечения надежности электроснабжения потребителей Трусовского района г. Астрахань и индивидуальной застройки в Наримановском районе Астраханской области.

В дальнейшем планируется реализация мероприятий по развитию распределительного сетевого комплекса.

Долгосрочной инвестиционной программой филиала ОАО «МРСК Юга» – «Астраханьэнерго» на период 2014-2019 гг. предусматривается  реализация следующих мероприятий:

· реконструкция ПС 110 кВ Восточная с заменой силовых трансформаторов на 2х25 МВА для подключения социально-бытовых потребителей Советского района г. Астрахань;

· реконструкция ПС 35 кВ Началово с заменой силовых трансформаторов на 2х10 МВА для подключения строящихся микрорайонов малоэтажной застройки и развивающего индивидуального строительства жилых домов в с. Началово Астраханской области;

· реконструкция ПС 110 кВ Кири-Кили с заменой трансформаторов на 2х40 МВА для подключения объектов Ленинского района г. Астрахань;

Также предусматривается продолжение начатой реконструкции существующих системообразующих ВЛ-110 кВ на деревянных опорах с заменой на железобетонные и металлические:

· «Капустин Яр-Пологое Займище» (№701) – ориентировочная протяженность 26,6 км;

· «Пологое Займище-Покровка» (№702) – 19,03 км.

Филиалом ОАО «МРСК Юга» – «Астраханьэнерго» проводится значительный объем работ по реализации мероприятий по новому строительству и реконструкции распределительных электрических сетей 6-10 кВ г. Астрахань.

В 2015 г. продолжатся строительно-монтажные работы по переводу первого и второго этапа нагрузок 6 кВ на напряжение 10 кВ с ПС 110 кВ Северная на вновь построенную  ПС 110 кВ Юбилейная, которые продолжатся и в последующие годы.

Для развития электрической сети филиала ОАО «МРСК Юга» – «Астраханьэнерго» в 2014 году продолжено взаимодействие с ОАО «ФСК ЕЭС» в рамках обеспечения надежности электроснабжения и возможности беспрепятственного технологического присоединения новых потребителей.
Волгоградская область

Промышленный сектор, пользующийся услугами волгоградских энергетиков, включает в себя предприятия по переработке нефти и газа, химические, металлургические, а также машиностроительные заводы. Значительную часть потребления составляет население и сельское хозяйство.

Ежегодная реализация мероприятий, предусмотренных инвестиционной программой развития филиала ОАО «МРСК Юга» – «Волгоградэнерго», обеспечивает надежное электроснабжение региона.
В 2014 году выполнены мероприятия по реконструкции подстанций, увеличению сечения линий электропередач, которые позволили повысить надежность электроснабжения потребителей и возможность технологического присоединения новых потребителей:

· реконструкция подстанций с заменой масляных выключателей 6-10 кВ на вакуумные;

· замена грозозащитного троса на ВЛ-35-110кВ – 2,82 км;

· замена провода на ВЛ-35-110 кВ – 11,12 км;

· замена опор на ВЛ 35-110кВ – 52 шт;

· замена изоляции на ВЛ-35-110кВ – 10 620 шт.

В 2014 году к электрическим сетям филиала ОАО «МРСК Юга» – «Волгоградэнерго» подключено 2 853 новых потребителя с заявленной мощностью 89,781 МВт.

Не останавливаясь на достигнутых результатах, в филиале ОАО «МРСК Юга» – «Волгоградэнерго» в настоящее время планируется проведение мероприятий по развитию электроэнергетики, которые приходятся на крупные городские центры – г. Волгоград и г. Волжский.

В рамках инвестиционной программы филиала ОАО «МРСК Юга» – «Волгоградэнерго» на период 2014-2019 гг. предполагается выполнить работы по следующим крупным объектам:

· реконструкция ПС 110 кВ Городская-2 с установкой дополнительного силового трансформатора мощностью 40 МВА для повышения надежности электроснабжения существующих и подключения вновь вводимых объектов в г. Волжский;

· ПС 110/6/10 кВ «Райгород-2». Замена силовых трансформаторов Т-1 и Т-2 на трансформаторы большей мощности с реконструкцией ОРУ-110 кВ и ЗРУ-6/10 кВ (1 пусковой комплекс 10МВА на 16МВА);

· ПС 110 кВ Вилейская. Реконструкция с заменой существующих силовых трансформаторов мощностью Т-1, Т-2 2х16МВА на 2х40МВА;

· Реконструкция ПС 110/6кВ "Спортивная" с заменой трансформаторов Т-1 и Т-2 2х25МВА на 2х40МВА;

· реконструкция ПС 110 кВ ТДН с заменой существующих двух силовых трансформаторов 20 МВА на 2х25 МВА каждый для электроснабжения объектов при проведении чемпионата мира по футболу в г. Волгоград;

· строительство заходов ВЛ-110 кВ «Развилка-2» на ПС 220/110/10/6 кВ Садовая;

· строительство ПС 110/6 кВ Гвардейская с заходами КЛ-110 кВ для электроснабжения объектов при проведении чемпионата мира по футболу в г. Волгоград;

· реконструкция ВЛ-110кВ №3, Развилка-2, с заменой провода, которая направлена на повышение надежности электроснабжения существующих и подключения новых потребителей;

· реконструкция ВЛ-110 кВ №446 «Лемешкино-Жирновская», которая направлена на повышение надежности электроснабжения существующих и подключения новых потребителей

· реконструкция участка от опоры №41 до опоры №50 ВЛ-110 кВ Волжская ТЭЦ-2-Волжская №1 с отпайками (ВЛ-110 кВ №203) с заменой опор и провода на большее сечение, которая направлена на повышение надежности электроснабжения существующих и подключения новых потребителей;

· реконструкция ВЛ-110 кВ №550 с устройством заходов на ПС 110/10 кВ Ширяи;

Реализация вышеуказанных мероприятий позволит обеспечить надежность электроснабжения существующих потребителей и в перспективе возможность беспрепятственного технологического присоединения новых. 

Республика Калмыкия

Природно-климатические условия Республики Калмыкия благоприятны для строительства генерирующих объектов с использованием возобновляемых источников энергии. По Республике Калмыкия технический ветроэнергетический потенциал оценивается величиной 170 тыс. МВт и годовой выработкой в 590 млрд кВт.

Республика относится к наиболее благоприятным регионам РФ для строительства солнечных электростанций и широкого применения солнечных коллекторов для теплоснабжения. Исходя из технических характеристик апробированного и эксплуатируемого технологического оборудования, удельная годовая выработка электрической энергии при их внедрении может составить от 145-200 кВт*ч/м2, удельная годовая выработка тепла - 800-900 кВт*ч/ м2.
В недрах республики имеются ресурсы нефти, сырья для производства строительных материалов, а также месторождения самосадочной соли, газа и каменного угля.
В период 2014-2018 гг. в западном районе г. Элиста планируется осуществить жилищное строительство – малоэтажную застройку, на отдельных участках в северо-западном и восточном районах – застройку высотными многоквартирными домами. Суммарная электрическая нагрузка энергопринимающих устройств заявителей оценивается в 7-8 МВт. 
Выполнение мероприятий по реконструкции, предусмотренных инвестиционной программой филиала ОАО «МРСК Юга» – «Калмэнерго», позволит обеспечить надежное и бесперебойное электроснабжения существующих потребителей (т.е. исключит вероятность аварий на электросетевых объектах), а также подключение новых потребителей г. Элисты. 
Ростовская область
Город Ростов-на-Дону является не только административным центром Ростовской области, но и центром Южного федерального округа Российской Федерации. 

Наиболее крупные города области – Таганрог, Шахты, Новочеркасск и Волгодонск. 

Ростовская энергосистема осуществляет централизованное электроснабжение потребителей на территории Ростовской области и входит в состав ОЭС Юга. Загрузка трансформаторов питающих центров в вышеуказанных городах, а также прилегающих районах близка к номинальному значению. Наиболее сложная ситуация складывается в районе г. Ростова-на-Дону

В связи с реализацией в Ростовской области ряда крупных инвестиционных проектов филиалом ОАО «МРСК Юга» – «Ростовэнерго» на период 2014-2019 гг. запланировано выполнение мероприятий по развитию электрической сети и повышению доступности электросетевой структуры.

Для обеспечения электроснабжения объектов  Чемпионата мира по футболу в 2018 году в г. Ростов-на-Дону планируется строительство ПС 110/10 кВ Спортивная с КВЛ 110 кВ «Койсуг-Спортивная-Р-4». 

Электроснабжение жилой застройки II очереди района «Левенцовский», расположенного в западной части г. Ростов-на-Дону на территории ограниченной пр. Стачки, ул. Малиновского и ул. Доватора, площадью 231 га, планируется выполнить подключение новых нагрузок от ПС 110 кВ Р-35, ПС Р-19. В дальнейшем при увеличении нагрузок планируется строительство ПС 110 кВ Левенцовская с трансформаторами мощностью 2х40 МВА.

Электроснабжение жилой комплексной многоквартирной застройки по пр. Шолохова в г. Ростов-на-Дону заявителя ООО «Ростовский кемпинг» планируется выполнить подключением от ПС 110 кВ АС-15.
В рамках выполнения обязательств по договорам об осуществлении технологического присоединения к электрической сети филиала ОАО «МРСК Юга» – «Ростовэнерго» в 2014 году был подключен 6 185 потребителей на общую мощность 243,590 МВт, из них один из крупных потребителей ООО «СБ Инвест» (заявленная мощность – 2,193МВт);

В перспективе намечено развитие электрической сети филиала ОАО «МРСК Юга»-«Ростовэнерго» в связи с планируемым строительством в Ростовской области ряда крупных предприятий.

В ЗЖМ на территории бывшего аэродрома ДОАСААФ (вертолетное поле) планируют подключение многоэтажного жилого комплекса к ПС 110кВ Р-28 следующих заявителей:

· ООО «Комстрой» (заявленная мощность – 3,383МВт);

· ООО «Комстрой-3» (заявленная мощность – 2,939МВт);

· ООО «Оптима-Строй» (заявленная мощность – 0,256МВт);

· ООО «Новер» (заявленная мощность – 1,2МВт).

ООО "Управляющая компания "Торгово-развлекательный центр "Пушкинский" планирует строительство торгово-развлекательного центра в г. Ростове-на-Дону, заявленная мощность 6,4 МВт.
В Октябрьском районе Ростовской области планируется подключение мясоперерабатывающего комплекса (заявитель ООО «Евродон-Юг») с заявленной мощностью около 6 МВт. 

В г. Волгодонск планируется строительство ПС 110 кВ Шлюзовая с заходами  ВЛ-110 кВ по программе комплексной реконструкции с целью перевода питания потребителей ПС 35 кВ Шлюзовая и ПС 110 кВ Центральная на новую ПС 110 кВ Шлюзовая. Вышеуказанные мероприятия необходимы для повышения надежности электроснабжения существующих потребителей и обеспечения электроснабжения возросших нагрузок.

В промзоне Азовского района планируется увеличение производства ряда следующих промышленных предприятий:

ЗАО «Донэлектросталь» планирует строительство сталелитейного завода, заявленная мощность 35 МВт;

ООО «СоВиТек Рус» планирует строительство ветроэлектростанции, заявленная мощность 90 МВт;

ООО  «Аквалайф-Юг» в г.Азов планирует строительство завода, заявленная мощность 2,7 МВт

В Аксайском районе комплексная коттеджная застройка намечается в п. Российском (8,45 МВт), в ст. Старочеркасская (3 МВт), в п. Щепкин (2,2 МВт),  в х. Островского (0,810 МВт), в п. Темерницкий (0,63 МВт), жилищная застройка намечается в п. Рассвет (8,450 МВт) и п. Золотой Колос (2,2 МВт), а также в п. АО «Темерницкое» (1,056 МВт).

В г. Новочеркасск в период с 2013 по 2017 гг. планируется осуществить жилищное строительство в ГФК «Восточный» с электрической нагрузкой 2,530 МВт, а также застройку микрорайона «Сармат» с электрической нагрузкой 7,5 МВт.

В г. Таганрог планируется комплексная застройка микрорайона I, II северного жилого массива с ориентировочной электрической нагрузкой 30 МВт.
В Красносулинском индустриальном парке планируют реализовать свои инвестиционные проекты следующие потенциальные резиденты:

· ООО «Завод ТЕХНО» планирует строительство завода по производству минеральной изоляции из базальтового волокна, заявленная мощность 5,850 МВт.

В Новоалександровском индустриальном парке Азовского района планируют реализовать свои инвестиционные проекты следующие потенциальные резиденты: 

· ООО «Эйр Продактс Газ» планирует строительство завода промышленных газов, заявленная мощность 8 МВт.

Интенсивное развитие сети 110 кВ приводит к необходимости строительства как новых электросетевых объектов 500-220 кВ, так и реконструкции существующих питающих центров 220 кВ. Причем строительство электросетевых объектов 220 кВ должны вестись темпами, опережающими строительство электросетевых объектов 110 кВ.
Долгосрочной инвестиционной программой развития филиала ОАО «МРСК Юга» –«Ростовэнерго» на период 2014-2019 годов предусматривается реализация следующих мероприятий: 
· реконструкция ОРУ-110 кВ ПС 110 кВ Ш-14 и ПС 110 кВ Ш-47 для электроснабжения прокатного комплекса ЕВРАЗ Южный стан;

· реконструкция ПС 110/10 кВ АС-10 с заменой трансформаторов на трансформаторы большей мощности (будут определены при проектировании) для обеспечения электроснабжения аэропорта «Южный»;

· реконструкция ПС 110/10/6 кВ Р-33 с заменой трансформаторов  2х25 МВА на  2х40 МВА;

· реконструкция ПС 110/35/10 кВ АС-1 с заменой трансформаторов на 2х16 МВА для электроснабжения объектов ст.Ольгинская";

· техническое перевооружение ПС Т-13 с установкой 2-х линейных ячеек (для ТП ОАО «Таганрогский металлургический завод»); 
· реконструкция ПС 110/10 кВ Самбек (ООО Тепличный комбинат Ростовский);

· техническое перевооружение ПС Р-31 для обеспечения электроснабжения ООО «Ростовский универсальный порт»; 
· реконструкция ПС 110/10/6 кВ АС-6 с заменой силовых трансформаторов на 2х16МВА для подключения ООО «Гольф Инвест»;

· реконструкция устройства РЗА и каналов связи ПС 110/35/10 кВ ГОК (для ТП ОАО «Астон»);

· реконструкция ПС 35/6 кВ БТ-4 с заменой силовых трансформаторов и линейных ячеек (для ТП ООО «АкваИнвестПроект»);

· реконструкция ПС 110/35/10 кВ А-12 (Донэлектросталь);

· реконструкция ПС 110кВ ГПП-1 (для ТП Донметалл).
Из-за недостаточного развития электрических сетей 220 кВ в северном и северо-восточном районах Ростовской энергосистемы имеется проблема поддержания напряжения на уровне предельно-допустимых значений. Решением проблемы надежного энергообеспечения данных районов Ростовской энергосистемы является усиление электрических связей северного и северо-восточного энергорайонов с остальной частью Ростовской энергосистемы за счет увеличения пропускной способности контролируемого сечения, в части строительства ЛЭП 220 кВ Шахты-Донецкая с заходами на ПС 500 кВ Шахты и ПС 220 кВ Донецкая (ориентировочной протяженностью 80 км), а также установки второго автотрансформатора мощностью 125 МВА на ПС 220 кВ Погорелово с расширением РУ 220 кВ и 110 кВ.
Выполнение этих мероприятий позволит осуществить подключение новых потребителей к подстанциям напряжением 110-35 кВ северного и северо-восточного районов Ростовской области.

Основной задачей работы филиала ОАО «МРСК Юга» – «Ростовэнерго» является формирование информационной базы для выполнения локальных работ по перспективному развитию электроэнергетики на территории Ростовской области (выдача мощности новых и расширяемых электростанций, присоединение к энергосистеме крупных потребителей электроэнергии), а также формирования инвестиционных программ и планов капитального строительства электросетевых объектов и их проектирования.
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