Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента


296 мартафевраля 20156 года состоялось очередное заседание Совета директоров П Открытого акционерного обществаАО  «МРСК  Юга» в форме заочного голосования. 
[bookmark: _GoBack]Советом директоров рассмотрен и одобрен проект долгосрочной инвестиционной программы ПАО «МРСК Юга» с 2016 года.утверждены скорректированный бизнес-план ОАО «МРСК Юга», включающий инвестиционную программу, на 2015 год и прогноз на 2016-2019 гг. и контрольные показатели движения потоков наличности (КП ДПН) Общества на 2 квартал 2015 года.
Также утверждены отчеты Генерального директора ОАО «МРСК Юга» об итогах выполнения целевых значений ключевых показателей эффективности (КПЭ) Генерального директора и высших менеджеров Общества за 4 квартал и 2014 год и отчет Генерального директора ОАО «МРСК Юга» о распоряжении объектами жилищно-коммунального назначения в 2014 г.
Рассмотрены отчёт Генерального директора ОАО «МРСК Юга» о кредитной политике Общества в 4 квартале 2014 года и отчет об эффективности системы внутреннего контроля Общества в 2014 году, а также отчет  единоличного исполнительного органа  Общества о выполнении в 4 квартале 2014 года решений, принятых на заседаниях Совета директоров Общества
Рассмотрена информация Генерального директора Общества по показателям уровня надежности и качества оказываемых услуг по всем филиалам Общества, подлежащим тарифному регулированию на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности, за 2014 год и отчет об исполнении календарных планов введения в эксплуатацию объектов инвестиционной программы Общества и отчета о проведении публичного технологического и ценового аудита инвестиционных проектов Общества, содержащего результаты сводного анализа по проведенным аудитам и выводы по итогам общественного и экспертного обсуждения.
Также был рассмотрен вопрос об одобрении договора на оказание услуг между ОАО «РусГидро» и ОАО «МРСК Юга» как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность. 
В числе вопросов повестки дня был рассмотрен перечень инвестиционных проектов, подлежащих проведению публичного технологического и ценового аудита.	Comment by Радченко Елена Николаевна: Этих отчетов по сути нет, у нас нет таких объектов и Калашников выносит их чисто формально. Может не будем указывать, чтобы не путать акционеров???

